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JAVNA USTANOVA KAMENJAK 
n/p Slobodan Belević, ravnatelj 
Selo 120, Premantura 
52100 Pula 

PREDMET: Mišljenje na prijedlog Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i 
korištenja zaštićenih područja Općine Medulin za 2026. godinu - dostavlja se 

Poštovani, 

dana 1. prosinca 2025. godine elektroničkim putem zaprimljen je zahtjev Javne ustanove 
Kamenjak (dalje Javna ustanova) za izdavanje mišljenja (dalje Mišljenje) na prijedlog Godišnjeg 
programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja zaštićenih područja Općine Medulin 
za 2026. godinu (dalje Godišnji program) sukladno članku 134. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13, 
15/18, 14/19, 127/19, 155/23). 

Nakon analize prijedloga Godišnjeg programa mišljenja smo da je prikladno strukturiran te da 
uglavnom prati Smjernice za izradu Godišnjeg programa zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i 
korištenja zaštićenih područja ( dalje Smjernice). Aktivnosti Javne ustanove predviđene za 2026. 
godinu svojim sadržajem i prioritetima odgovaraju potrebama očuvanja vrijednosti područja, 
ublažavanju utvrđenih prijetnji i pritisaka te ciljevima upravljanja definiranim sljedećim planovima 
upravljanja: Plan upravljanja zaštićenim područjima i ekološkom mrežom u Općini Medulin (PU 
1016), Plan upravljanja područjima ekološke mreže Medulinski i Pomerski zaljev (PU 6067) i Plan 
upravljanja zaštićenim područjima i područjima ekološke mreže Akvatorija zapadne Istre (PU 7011). 
Ipak, određene dijelove Godišnjeg programa potrebno je prilagoditi i dopuniti, uglavnom vezano za 
definiranje određenih aktivnosti i pokazatelja te ažuriranje tablice monitoringa. Iako prijedlog 
Godišnjeg programa smatramo prihvatljivim, potrebno ga je doraditi. 

U Tablici 2.1. ,,Planski dokumenti i opći akti" nisu navedeni svi planski dokumenti i opći akti 
(npr. Odluka o izmjenama i dopunama pravilnika o radu Javne ustanove Kamenjak, Izmjene i dopune 
Poslovnika o radu UV JU Kamenjak, Plan upravljanja zaštićenim područjima i područjima ekološke 
mreže Akvatorija zapadne Istre) pa je popis potrebno dopuniti. 

U Tablici 3.1. ,,Zaštićena područja i područja ekološke mreže kojima upravlja javna ustanova" 
potrebno je promijeniti „tip PEM" za tri područja ekološke mreže koja više nisu POVS, već su 
Uredbom o izmjeni Uredbe o ekološkoj mreži i nadležnostima javnih ustanova za upravljanje 
područjima ekološke mreže (NN 87 /2025), donesene ovog ljeta, postali PPOVS (Posebna područja 



očuvanja značajna za vrste i stanišne tipove), a to su Medulinski zaljev, Šćuza i Akvatorij zapadne 
Istre. 

U Tablici 4.1. ,,Ocjene i godine provedbe plana upravljanja", potrebno je ažurirati sve godine 
provedbe planova upravljanja, kod svakog plana za jednu godinu više. 

U Tablici 5. ,,Aktivnosti zaštite, održavanja, očuvanja, promicanja i korištenja" potrebno je 
nadopuniti pokazatelj aktivnosti AAl „Započeti s istraživanjem gljiva travnjaka i bušika te planirati 
izradu monitoring protokola za navedene stanišne tipove sukladno smjernicama očuvanja. Izraditi 
izvješće istraživanja.", koji glasi „Izrađeno izvješće", s pokazateljem vezanim za izradu monitoring 
protokola. Slično vrijedi i za aktivnost AA5 „Utvrđivanje parametara praćenja stanja gujavica s 
naglaskom na Octodrilus istrianus. Razvijanje prilagođenih protokola za uzorkovanja. Educiranje 
djelatnika za provođenje monitoringa." u kojoj je ili potrebno brisati aktivnost razvijanja protokola ili 
je potrebno dodati pokazatelj vezan za njihovu izradu. Još jedan primjer je aktivnost ABS „Izraditi plan 
praćenja travnjaka i smjernice za praćenje stanja" kod koje nedostaje pokazatelj povezan sa 
smjernicama za praćenje stanja. Molimo da provjerite sve aktivnosti preuzete iz planova upravljanja i 
po potrebi ih prilagodite na godišnju razinu, odnosno navedite samo ono što se planira odraditi sljedeće 
godine. 

U istoj tablici, kod aktivnosti AB4, pokazatelj „Započeti s izradom plana ispaše" potrebno je 
izmijeniti u primjerice „Minimalno dva sastanka" ili „Minimalno dvije dioničke radionice", ovisno o 
tome što se planira sljedeće godine odraditi vezano za plan ispaše. Kod aktivnosti ADl „Pratiti stanje 
i promjene uzrokovane prirodnim i antropogenim utjecajem" potrebno je navesti čije će se točno pratiti 
stanje, odnosno kojih točno geolokaliteta. U nazivu aktivnosti AE8 „Praćenje stanja populacije plavog 
raka u Šćuzi. Kontrola populacije ciljanim izlovom (minimalno 1 O organiziranih izlova). Broj 
izlovljenih jedinki plavog raka." slučajno su navedeni pokazatelji pa ju je potrebno izmijeniti. 

U Tablici 6. ,,Planirana istraživanja i praćenje stanja (monitoring) vrsta i stanišnih tipova u 
planskoj godini" aktivnosti AA 16, AE4 i AE 1 O ne podudaraju se s aktivnostima istog koda iz Tablice 
5. što je potrebno ispraviti. Također, potrebno je navesti metodologije za aktivnosti AAl, AB2, AE7 i 
AE19 te uskladiti prve godine provedbe aktivnosti iz obje tablice. Napominjemo da je potrebno 
provjeriti sve aktivnosti monitoringa iz Teme A koje nisu navedene u Tablici 6. te ih dodati u tu tablicu. 
Jedan od primjera je aktivnost AA15 „Provođenje istraživanja faune vodozemaca i gmazova (2026.- 
2027.)" čiji je status aktivnosti u Modulu „Praćenje upravljanja" potrebno promijeniti u „Istraživanje i 
monitoring" čime će se ona automatski prebaciti u Tablicu 6. 

Molimo da ažurirate Godišnji program u Modulu Praćenje Upravljanja 
(https://interni.bioportal.hr/ekomreza/upravljanje), tako da teme budu identične onima u excel 
dokumentu jer su primjerice na Modulu trenutno dvije Teme A. Molimo da ubuduće Godišnji program 
prvo izradite u Modulu, a dokument onda samo izvezete i po potrebi prilagodite. 

I završno, podsjećamo da prilikom dogovaranja istraživanja i praćenja stanja prirode u 2026. 
godini u ugovore s istraživačima navedete obvezu unosa rezultata istraživanja kroz BioCollect 
aplikaciju u BioAtlasu (https://bioatlas.bioportal.hr/). Ako istraživanja provodi Javna ustanova, 
molimo da rezultate također unesete kroz BioCollect. 
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Za dodatna pojašnjenja stojimo Vam na raspolaganju. Nakon usvajanja Godišnjeg programa 
molimo Vas da nam ga, sukladno Smjernicama, pošaljete na znanje. 

S poštovanjem, 

d . se. Alj 

O tome obavijest: 

- n/p Sanja Folo, pročelnica Upravnog odjela za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Općina Medulin 

- n/p Elvis Počerek, predsjednik Upravnog vijeća Javne ustanove Kamenjak 
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